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Сьогодні, після тривалого чвертьвікового реформування, економічна 

криза в країні досягла небувалого рівня. Вона супроводжується втратою довіри 

суспільства до органів влади, що обумовлена тотальним рівнем корупції та 

безупинним падінням рівня життя переважної більшості населення. 

Виникає питання, що є первопричиною всіх негараздів. 

Аналіз наукових публікацій провідних експертів в галузі економіки 

дозволяє припустити наступне. Нинішній стан економіки країни є наслідком 

недосконалості стратегії переходу на ринковий лад, яка не враховувала 

належним чином вплив факторів внутрішнього та зовнішнього середовища. 

До внутрішніх факторів, перш за все, слід віднести: 

 неготовність вищих органів влади до суттєвих інституціональних 

перетворень, що обумовлена недостатньою компетентністю та 

відповідальністю за долю суспільства, недостатністю політичної волі; 

 нерозуміння вищим керівництвом ролі людського фактору в 

сучасних умовах; 

 пріоритет власних інтересів над державними, а звідси – 

вседозволеність та розквіт корупції у владних структурах; 

 неготовність суспільства до ринкових перетворень, що обумовлена 

менталітетом радянського образу життя ряду поколінь: психологічне 

неприйняття капіталістичного способу життя та відсутність історичного 

досвіду підприємницької діяльності; 

 ізоляція переважної більшості суспільства від засобів виробництва 

шляхом ліквідації колективної власності сільськогосподарських підприємств 

(КСП) та запобігання її створенню в промисловості за допомогою 

«ваучеризації» та подальшої тіньової приватизації; 

 неприйняття суспільством таких реформ, що приводять до 

зубожіння переважної більшості населення при одночасному збагаченні 

державних чиновників та олігархів; 

Найбільш важливими зовнішніми факторами слід вважати: 

 загострення конкурентної боротьби за ринки ресурсів (сировини, 

робочої сили, фінансові) та ринки збуту, що обумовлені зворотною стороною 

процесу глобалізації; 

 зростання впливу й економічного тиску більш розвинутих країн й 

транснаціональних корпорацій на економіку менш розвинутих країн, на 

економіку України. 

Отже очевидно, що стратегія перебудови економіки України на ринковий 

лад без врахування вказаних факторів не може бути успішною. 


